



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Более 8 лет в колонии строгого режима проведет житель города Ханты-Мансийска за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего

Собранные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Ханты-Мансийска Сергею Пастухову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2013 года, в вечернее время, в одной из квартир города Ханты-Мансийска, между мужчиной и женщиной, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой осужденный нанес потерпевшей множественные удары руками, ногами и металлическим стулом в область головы и грудной клетки. Женщина, выпив обезболивающее, легла спать. Спустя некоторое время женщину обнаружили без признаков жизни.

Приговором суда Пастухову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также с осужденного постановлено взыскать в пользу матери потерпевшей 1 млн. рублей денежной компенсации морального вреда, причиненного преступлением.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/913410>